

消防栓缺失 地面突现“泉涌”

三四十米长的地面积水成河

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 靖心岩) 23日上午,古城楼北大街西侧路边,一处地面突现“泉涌”,冒水四十多分钟,积水有三四十米长。聊城市水务集团工作人员表示,该处原有的一个消防栓缺失不见,致使地下自来水管中的水从缺口处冒出,目前已关闭此处阀门。

23日上午10点40分左右,城区楼北大街山东第二技术学院教工第一宿舍对面,路边的一处地面上不断有水冒出,水柱高约四十厘米。涌出的大量清水顺着路边泥土地面流向南北两侧,虽流经多个下水道口,但仍有三四十米长的地面积水成河,最深处足有20多厘

米。紧挨此处一工地上的工人们表示,冒水处地下有自来水管,但并无车辆在此经过,应该不是管道被轧坏。附近一家卫生室的老板说,冒水的地面上原有一个消防栓,但已缺失很长时间。

“那块地面一共被挖开过七八次了,把管道都挖坏了。”卫生室老板说,23日上午,该处地面突然往外冒水,一开始水流很小,但越流越大,目前该处地面冒水已有半个小时左右。

正在现场查看情况的古城保护与改造指挥部工作人员表示,他们发现该情况后,联系了自来水公司,现已前去关闭此处供水阀门。上午11点左右,记

者看到该处不再有水流出,积水也渐渐退去,其中隐约可见一个直径十多厘米的洞口。

23日下午,聊城供水热线的工作人员表示,冒水的地方原来是个消防栓,不知道谁给弄走了,还关上了供水总阀门,致使附近居民家里也停水。聊城市水务集团一项目经理说,23日上午,他接到楼北大街居民家中停水的反映后,前去查看情况,发现供水总阀门已关闭。打开总阀门后,才发现该处消防栓缺失,供水管道里的水从缺失处上涌。随后,他把该处消防栓供水的阀门关闭,使停止涌水的同时不会影响附近居民用水。



大量自来水从消防栓缺失处冒出,三四十米长地面积水成河。 本报记者 李璇 摄

疾驶摩托车 撞死妇女后逃逸

死者家人悬赏万元寻线索

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 8月17日晚,阳谷县大布乡元庄村附近发生一起交通事故,一中年妇女过马路时,被一辆疾驶而来的摩托车撞飞,肇事者迅速逃离现场,中年妇女不治身亡。妇女家人万元寻找线索,肇事者疑为装修工人。

23日下午,受害者的儿子元先生向记者讲述了事故的整个经过。元先生告诉记者,他母亲今年47岁,当天晚上7点多,做好饭后,母亲发现家里没馒头了,于是到外面买馒头。“没想到这一去就再也回不来,没多久我接到别人的电话,说我母亲出事了。”

当晚7点30分,元先生骑车赶到位于村南北外环的事故现场,看到母亲躺在血泊中,急得他不知所措。不一会儿120急救车来到,医生经过一番抢救,当场宣布了死亡。“俺妈当时要过马路,摩托车把她撞出去四五米远,人立刻就差不多了。”元先生说。

现场遗留下肇事者的一只黑色布鞋,还散落着摩托车的挡风玻璃碎片和挡泥板。“当时正好饭点,周围人不是很多。有人说是被一辆骑雅马哈摩托车的男子撞的,男子40岁左右,自东往西行驶。”元先生说。

“昨天刚下葬,母亲死得太突然,我们现在都很难接受。”元先生说,遗留的布鞋上有斑斑涂料,所以他们怀疑肇事男子是从事装修、刷涂料的。“并且他也受伤了,现场也有他的血迹。”

“撞了人就这样跑掉,他心里就没有愧吗?”元先生表示,他们一家人现在没有别的想法,就是想尽快找到肇事者,让母亲死得瞑目。前几天他们已在附近公路、村子张贴悬赏通告。“只要能找到他,我们出多少钱都可以,不是想要他赔偿多少钱,就是想讨回个公道。”

事发后,元先生立刻报了警。目前,阳谷县交警大队事故科正处理此事。